

ZAPISNIK
Datum: 17.9.2019 

Uvodnega sestanka Področnega centra Maribor, za vse, ki so kakorkoli povezani s interesnimi programi športa otrok in mladine (vzgojitelji, športni pedagogi, učitelji, ravnatelji, izvajalci tekmovanj, predstavniki lokalnih skupnosti,..), s pričetkom ob 14.uri v Draš centru, Pohorska ulica 57, Maribor. Vabilo poslano po e-pošti in objavljeno na spletni strani www.mariborskazvezdica.com.

Prisotni: 
Organizatorji sestanka: Simon Mihalina (vodja PC MB), Boštjan Vintar (ZŠRS Planica), mag. Ladislav Mesarič (vodja ŠŠT PC MB), Branka Lebarič (zapisnikarka).
 
Srednje šole: Za gostinstvo in turizem, Prometna, Zavod Antona M. Slomška.

Osnovne šole: Hudolesa Jurovski dol, Angela Besednjaka, Leona Štuklja, Franceta Prešerna Toneta Čufarja, Kungota, Kamnica, Sveta Trojica, Tabor I, Duplek, Ludvika Pliberška, Rada Robič, Bojan Ilicha, Prežihov Voranc, Lovrenc na Pohorju, Borcev za severno mejo, Draga Kobala, Jarenina.

Vrtci: Ruše, Želvica, Borisa Pečeta, Sveta Trojica, Tezno, Jadvige Golež, Sladki Vrh, Starše. 

Izvajalci: PK Branik, ŠOM, Strelstvo, Šport-Tek MB. 

Lista prisotnih (imena in priimki) je priloga tega zapisnika in je vložena v arhiv.
Sestanek se je pričel ob 14 uri.


Ad 1

VRTCI IN OSNOVNE ŠOLE
Programi: Mali sonček, Zlati sonček, Krpan in Naučimo se plavati.
Simon Mihalina pozdravi prisotne ter predstavi dnevni red. Nadaljuje s predstavitvijo objav na spletni strani www.mariborskazvezdica.com, ter pove, da so objave ažurne in pove prisotnim, naj redno spremljajo objave (razpisi, obrazci, obvestila, rezulati).

Vse prisotne se vljudno pozove, da si preberejo Informator Šport mladih za leto 2019/2020, ki je dostopen tudi v e-obliki na spletni strani www.mariborskazvezdica.com in spletni strani Zavoda za šport RS Planica, saj so v Informatorju zbrane vse potrebne informacije o novostih, razlage, pravila, razpisi itd, ki jih potrebujejo oziroma želijo izvajalci, športni pedagogi, vzgojiteljice, ravnatelji in župani.

[bookmark: _Hlk20159881]Društvo Zvezdica vodi programe na občinskem in področnem nivojo, zato zainteresirani vse ostale informacije pridobijo v Informaturju ali na spletnih straneh www.sportmladih.com.

G. Mihalina predstavi statistiko glede vključenosti v posamezne športno gibalne programe (Mali sonček, Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati).

Predstavi se novost glede naročanja knjižic in diplom, ki od letos poteka preko aplikacije Zavoda za šport RS. Rok za oddajo je 15.10.2019. Vsi vrtci in OŠ si morajo urediti dostop in geslo za uporabo aplikacije, v kolikor tega še niso storili. Za vse informacije glede dostopa in uporabe se naj obrnejo direktno na Zavod za Šport RS na g. Jerneja Peterlin tel: 01 43 42 397.  

Prisotni dobijo informacijo glede programa »Naučimo se plavati » koliko otrok je vključenih in kakšna je plavalna opismenost, ki je na zadovoljstvo vseh zelo visoka in sicer 89,89%. Prisotne se seznani, da se material (knjižice, diplome in nalepke) za program »Naučimo se plavati« še naprej naroča pri Področnem centru Maribor – ŠRD Zvezdici in ne preko aplikacije. Obvezna poročila pa se morajo oddajati preko aplikacije Zavoda za šport RS.  PC MB skrbi za material za 1., 3. in 6. razred. Pri izvedbi tečajev in preverjanj sodelujejo: ŠOM – Kopališče Pristan, PK Ruše in Terme Ptuj kot dosedanji izvajalci.

Prisotni izpostavijo, da informacija glede knjižic za 3.razrede za program »Naučimo se plavati« ni bila dovolj jasno sporočena in se da pobuda, da se še enkrat pošlje obvestilo šolam.

Prisotni soglasno sklenejo:
Sklep 1:
Vsem OŠ, ki spadajo pod okrilje PC MB, se ponovno pošlje obvestilo z informacijo glede programa »Naučimo se plavati«.


Ad 2
OSNOVNE ŠOLE IN SREDNJE ŠOLE

Šolska športna tekmovanja

G. Mihalina predstavi prisotnim številke koliko tekmovanj se letno izvede in koliko otrok je vključenih v ŠŠT. V nadaljevanju se podajo navodila izvajalcem ŠŠT glede razpisov, poročil, itd.

Vse prisotne se vljudno pozove, da si preberejo Informator Šport mladih za leto 2019/2020, ki je dostopen tudi v e-obliki na spletni strani www.mariborskazvezdica .com in spletni strani Zavoda za šport RS Planica, saj so v Informatorju zbrane vse potrebne informacije o novostih, razlage, pravila, razpisi itd.

Društvo Zvezdica vodi programe na občinskem in področnem nivojo, zato zainteresirani vse ostale informacije pridobijo v Informaturju ali na spletnih straneh www.sportmladih.com.

Predstavi se odločba Mestne občine Maribor glede sofinanciranja ŠŠT. Zaradi zahtevnosti in problemov pri Javnem razpisu za sofinanciranje v MOM so nastale določene težave pri plačilu izvajalcev tekmovanj. Prav tako se pove, da se še zmeraj zelo prizadevamo, da bi ŠŠT za mariborske osnovne in srednje šole ostala brezplačna.

[bookmark: _GoBack]Prisotne se seznani z dejstvom, da nekatere lokalne skupnosti kljub temu, da sodelujejo na ŠŠT svojih obveznosti ne poravnajo in da se jih v prihodnje ne bo obveščalo o aktivnostih.

Predstavi se nova aplikacija Zavoda za šport RS. G. Vintar pove, da se zaenkrat še,  prijave na tekmovanja izvedejo preko stare aplikacije in bodo vsi pravočasno obveščeni o spremembi glede uporabe nove aplikacije, katere namen je poeenostaviti zbiranje podatkov in prijavljanje tekmovalcev na ŠŠT. G.Mihalina pove, da se bo takrat tudi uvedel nov sistem tekmovanj: Skupina A-mariborske šole in Skupina B- obmariborske šole nato Finale Področnega tekmovanja.

Prav tako g. Mihalina predstavi predvidene termine izvedbe tekmovanj in pove, da se bo načrt tekmovanj pripravil do 7.10.2019, kjer bodo navedeni točni datumi za enodnevna tekmovanja in opredeljena časovnica za večdnevna tekmovanja. G. Mihalina predstavi idejo o vključitvi košarke 3x3 v ŠŠT, kar je pobuda tudi Zavoda za šport RS Planica. Prisotni se z idejo strinjajo in podajo svoje mnenje in predloge. 

Prisotni podajo pobudo, da bi osnovne in srednje šole na začetku šolskega leta, podale prijave na katera ŠŠT se prijavljajo. S tem bi se olajšala sama izvedba tekmovanj, prav tako pa bi se predvsem osnovne šole veliko lažje uskajevala z ostalimi obveznostmi in tekmovanji. 

Prisotni soglano sklenejo:
Sklep 2:
Osnovne in srednje šole bodo prejele s strani PC Maribor (ŠRD Zvezdica) obrazec: Prijava na Šolska športna tekmovanja PC MB 2019_20. Prijava na tekmovanja bo obvezujoča in je pozneje ne bo mogoče spreminjat oziroma dopolnjevati. 

Ostalih vprašanj in nejasnosti ni bilo.

Sestanek se z zahvalo vsem prisotnim za udeležbo s strani Simona Mihalina, mag. Ladislava Mesariča in Boštjana Vintar, zaključi ob 16.00 uri.


Zapisnikarka: Branka Lebarič                                             Vodja PC: Simon Mihalina

----------------------------------------                                           ---------------------------------------

